

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

हेलीकॉप्टर दुर्घटना की घटना के बाद अमृता फडनवीस का सुषमा अंधारे को फोन



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा में त्रिकोणी हो सकता है मुकाबला



मुंबई : भाजपा ने वकील उज्ज्वल निकम को जो मुंबई 26/11 आतंकी हमले में सरकारी वकील थे, मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा क्षेत्र से अपना उम्मीदवार बनाया है। निकम ने इस सीट से वर्तमान सांसद पूनम महाजन की जगह पार्टी का उम्मीदवार बनाया है। उज्ज्वल निकम, पूनम महाजन के पिता प्रमोद महाजन की हत्या के मामले में भी अभियोजक थे। पूनम महाजन 2014 और 2019 में निर्वाचन क्षेत्र से चुनी गईं। वह भाजपा की युवा शाखा की पूर्व अध्यक्ष भी हैं। पार्टी नेताओं ने कहा है कि उन्हें हटाने का निर्णय संगठनात्मक प्रतिक्रिया पर आधारित था। उज्ज्वल निकम ने संवाददाताओं से कहा की 'वर्षों तक, आपने मुझे अदालत में

आरोपियों के खिलाफ लड़ते हुए देखा। लेकिन आज, बीजेपी ने मुझे जिम्मेदारी दी है, जिसके लिए मैं पीएम मोदी, बीजेपी प्रमुख जेपी नड्डा, महाराष्ट्र बीजेपी प्रमुख चंद्रशेखर बावनकुले, उपमुख्यमंत्री देवेद फडनवीस, मुंबई भाजपा प्रमुख आशीष शेलार का आभारी हूँ।'

कांग्रेस की ओर से वर्षा

गायकवाड़ लड़ रही है चुनाव
महाविकास आघाड़ी ने इस सीट से मुंबई कांग्रेस अध्यक्ष वर्षा गायकवाड़ को अपना उम्मीदवार बनाया है। हालांकि वर्षा गायकवाड़ को उम्मीदवार बनाए जाने के कारण कांग्रेस नेता नसीम खान से स्टार प्रचारक के अपने पद से इस्तिफा दे दिया है। पूर्व मुंबई के पूर्व पुलिस आयुक्त और महाराष्ट्र के पूर्व पुलिस महानिदेशक संजय पांडे के मुंबई उत्तर मध्य संसदीय सीट से निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में लोकसभा चुनाव लड़ने की संभावना है।

मेमन जमात करेंगी दक्षिण मुंबई महायुति उम्मीदवार यामिनी जाधव को समर्थन... ? क्या मुसलमान महायुति का साथ देंगे? क्या मेमन जमात मुसलमानों का नेतृत्व कर पाएगी?



मुंबई : मेमन जमात करेगी दक्षिण मुंबई महायुति उम्मीदवार यामिनी जाधव को समर्थन। सोमवार को मेमन जमात कार्यालय में हुई मीटिंग में जमात के सभी सदस्य उपस्थित थे। एकनाथ शिंदे गट के यामिनी जाधव के पति यशवंत जाधव और भाजपा के मुंबई अध्यक्ष आशीष शेलार उपस्थित थे, जहां काफी मुद्दों पर चर्चा हुई। डोंगरी में आईटी भवन



को मेमन जमात को देना नागपाड़ा में उर्दू भवन के मुद्दे पर चर्चा हुई। आशीष शेलार ने सीएम एकनाथ शिंदे से मंगलवार को मुलाकात कराई। अब देखना यह है कि क्या मुसलमान महायुति का साथ देंगे? क्या मेमन जमात मुसलमानों का नेतृत्व कर पाएगी? जमात के सूत्रों से पता चला है कि मेमन जमात के लोग इकबाल ऑफिसर से नाराज है।



विदेश में नौकरी का लालच देकर 150 युवाओं से ठगी, गिरोह के तीन लोगों को किया गिरफ्तार

भयंकर : सैकड़ों युवाओं को विदेश में नौकरी दिलाने का लालच देकर आर्थिक धोखाधड़ी करने वाले गिरोह के 3 आरोपियों को नवंबर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। इन आरोपियों के पास से 6 लाख का सामान और 149 पासपोर्ट बरामद किए गए हैं। भायंदर पूर्व में इंगल प्लेसमेंट सर्विसेज कार्यालय में ऑनलाइन युवाओं को विदेशी नौकरियों का लालच दिया है। इसमें कंपनी ने काम करने के लिए प्रत्येक से 70 हजार रुपये लिये। इन सभी को फ्लाइट के टिकट और वीजा दिए गए। लेकिन कंपनी मालिक उसका पासपोर्ट लेकर फरार हो गया। मामला तब सामने आया जब कुछ युवकों ने नवंबर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कराया। जांच में पता चला कि 150 से ज्यादा युवाओं से ठगी की गई है।



की और अबरार अहमद मुत्तकर शाह, वसीम शाह और मोहम्मद सिद्दीकी को गिरफ्तार किया। इस गिरोह के तीन और आरोपी फरार हैं। डिप्टी कमिश्नर प्रकाश गायकवाड़ ने जानकारी दी है कि आरोपियों के पास से 6 लाख की रकम और 149 पासपोर्ट जब्त किए गए हैं। इस गिरोह ने किसी को विदेश नहीं भेजा था। भायंदर की तरह, उसने युवाओं को धोखा देने के लिए मुंबई, दिल्ली और कोलकाता राज्यों में ऐसे कार्यालय स्थापित करने की योजना बनाई। नवंबर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक धीरज कोली,

पुलिस निरीक्षक अशोक कांबले (अपराध), सहायक पुलिस निरीक्षक संदीप पालवे, सहायक पुलिस निरीक्षक अमोल तालेकर, सहायक पुलिस निरीक्षक विशाल धायगुडे, पुलिस उपनिरीक्षक ज्ञानेश्वर अस्बे आदि ने कार्रवाई कर इस गिरोह को गिरफ्तार किया।

5 करोड़ की रंगदारी मांगने के आरोप में एमएनएस नेता अविनाश जाधव के खिलाफ मामला दर्ज

मुंबई : महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (एमएनएस) ठाणे अध्यक्ष अविनाश जाधव पर ज्वेलरी शॉप के मालिक से 5 करोड़ की रंगदारी मांगने का मामला दर्ज किया गया है। मुंबई के एलटी मार्ग पुलिस स्टेशन में एफआईआर दर्ज की गई है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक शैलेश कांतिलाल जैन नाम के कारोबारी की शिकायत पर



एफआईआर दर्ज की गई है।

शिकायत के मुताबिक जैन का वैभव ठक्कर नाम के कारोबारी से लेनदेन का विवाद था। उसी संदर्भ में मीटिंग के दौरान एमएनएस नेता

अविनाश जाधव और उनके ड्राइवर, उनके बाँडीगार्ड समेत पांच-छह लोग जबन उनके दफ्तर में घुसे और उनके बेटे सौमिल के साथ मारपीट की और उसे ले जाने की धमकी दी और 5 करोड़ रुपये की फिरोती मांगी। हमले की ये घटना जैन के कार्यालय में लगे सीसीटीवी फुटेज में कैद होने का दावा भी किया गया है।

अंसारी उजमा आसिफ ने महाराष्ट्र कॉलेज से बीएससी, रसायन विज्ञान में 83% अंक हासिल किए

मुंबई : पाश्चिमी तिरछी आंख और साप्ताहिक पहलेली खबर & मुंबई टाइम्स के मुंबई संवाददाता आसिफ अंसारी की बेटी अंसारी उजमा आसिफ ने महाराष्ट्र कॉलेज से बीएससी, रसायन विज्ञान में 83% अंक हासिल किए हैं।



ओमान के महावाणिज्य दूतावास से डिग्री प्राप्त करने वाली तस्वीर में उजमा को इस उपलब्धि के लिए उनके परिवार और दोस्तों रश्तेदारों ने बधाई दी है और उनके उज्वल भविष्य की कामना की है।



संपादकीय...



फैसल शेख
(पृथान संपादक)

स्कूलों को मौत की धमकी

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली-नोएडा के 222 स्कूलों को बम से उड़ा देने की धमकी ने एकबारगी तो सभी को कंपा दिया। हडकंप मच गया। लाखों लोग सन्नाटे में आ गए। अभिभावक घर से भागे, दफ्तर का काम छोड़ा और स्कूलों की तरफ बहववास दौड़े, ताकि अपने बच्चों को सकुशल घर वापस ला सकें। सड़कों पर सायरन बज रहे थे। फायर ब्रिगेड की गाड़ियाँ भी भाग रही थीं। दिल्ली पुलिस के बम निरोधक दस्तों, इवान दस्तों और अन्य जांच इकाइयों ने अपने-अपने मोर्चे संभाल लिए थे। दिन की शुरुआत किसी बड़े हादसे की संभावनाओं के साथ हुई थी। जिस ई-मेल आईडी-स्वामी एट मेल डॉट आर्यू-से स्कूलों को धमकी भेजी गई थी, उसकी शब्दावली आतंकी संगठन आईएसआईएस की भाषा से मिलती थी। ये प्राइड अरबी भाषा के हैं, जिन्हें आईएस के आतंकी इस्तेमाल करते रहे हैं। रूसी डोमेन से मेल की गई थी। पुलिस का मानना है कि संभव है कि इसके लिए 'डार्कनेट' या 'प्रॉक्सी सर्वर' का प्रयोग किया गया हो। पुलिस की आतंकवाद विरोधी ईकाई, 'सिलेस सेल भी जांच में जुड़ी है। साजिशकार कहीं बैठकर भी ये मेल भेज सकते थे। रूस में होना जरूरी नहीं है। रूस भारत के खिलाफ किसी 'हत्यारी साजिश' में शामिल क्यों होगा? क्या यह किसी आतंकी हमले का पूर्वान्धास भी हो सकता है?

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली और नोएडा के अलावा बंगलुरु, कोलकाता और चेन्नई सरीखे महानगरों के स्कूलों में भी ऐसी फर्जी और अफवाह वाली मेल भेजी जा चुकी हैं। क्या आतंकी ताकतें हमारी व्यवस्था को सचेत कर, अंततः लापरवाह कर देना चाहती हैं, ताकि असल हमला किया जा सके। बेशक 8 घंटों की मशकत के बाद पुलिस और गृह मंत्रालय इस निष्कर्ष पर पहुंचे कि सब कुछ फर्जी था, अफवाह थी, लेकिन 2 लाख से अधिक स्कूलों बच्चों की सुरक्षा दांव पर है। दिल्ली में आतंकी हमले होते रहे हैं, बेशक मोदी सरकार में वे नगण्य हो गए हैं। ऐसी अफवाहें भी 'साइबर अपराध' का हिस्सा हैं, जिसके खिलाफ कार्रवाई के लिए सीमापार पुलिस को भी सक्रिय होने की जरूरत है। दिल्ली-एनसीआर में जो कुछ भी हुआ है, यह घडकनें रोक देने वाला प्रकरण है। एक तरफ मौत की धमकी थी, तो दूसरी ओर गृह मंत्रालय और पुलिस दहशत में न आने की बात कह रहे थे। शुरुक है कि मेल फर्जी, अफवाहपूर्ण साबित हुई, लेकिन बड़ी त्रासदी भी हो सकती थी। इन स्कूलों में 2 लाख से अधिक बच्चे पढ़ते हैं, अध्यापक और कर्मचारी भी हैं। यदि वाकई बम रखे होते और वे विस्फोट कर जाते, तो कल्पना करते हुए भी मन सिहने लगता है! पाकिस्तान में फर्जी सिलसिलों के बाद अचानक पेशावर के स्कूल पर आतंकी हमला किया गया था, जिसमें करीब 140 मासूम छात्र मारे गए थे। पाकिस्तान को तो हम आतंकवाद की पनाहगाह मान सकते हैं, लिहाजा ऐसे हमले की कल्पना भी कर सकते हैं, लेकिन हमारे कोलकाता के करीब 200 सरकारी और निजी स्कूलों को इसी अप्रैल में ही, ई-मेल के जरिए, बम-विस्फोट की धमकी दी गई थी। 1 दिसंबर, 2023 को बंगलुरु के 48 स्कूलों में बम की अफवाह फैलाई गई थी। फरवरी, 2024 में चेन्नई के 13 स्कूलों को ऐसी ही धमकी भेजी गई थी।

editor@roktoklekhani.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok

ROKTHOK
LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On

[youtube@roktoklekhani](https://www.youtube.com/roktoklekhani)

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

महाराष्ट्र में टिकट काटे जाने के बाद फिर छलका पूनम महाजन का दर्द...!

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में बीजेपी की ओर से पूनम महाजन का इस बार के लोकसभा चुनाव में टिकट काट दिया गया है। इस बीच पूनम महाजन ने सोशल मीडिया एक्स पर एक पोस्ट किया है। पोस्ट में उन्होंने अपने दिवंगत पिता प्रमोद महाजन को याद किया है। साथ ही उनका एक वीडियो शेयर किया है। वीडियो शेयर करते हुए पूनम महाजन ने लिखा, "मेरा साहस मेरा सम्मान, मेरी ताकत मेरी पहचान, मेरा रुतबा मेरा अभिमान, मेरे बाबा मेरा वरदान, ऊंगली पकड़कर आपने चलना सिखाया, आत्मविश्वास ने आपके गिरकर भी उठाना सिखाया। सब कहते हैं कि मैं आपकी राजनीति का सारांश हूँ, आखिरकार बाबा मैं आपका ही तो अंश हूँ।"



'सांसद नहीं बल्कि बेटी की तरह स्नेह देने के लिए ऋणी रहूंगी'
इससे पहले टिकट कटने के बाद भी पूनम महाजन की प्रतिक्रिया आई थी। उन्होंने एक्स पर पोस्ट कर लिखा था, "10 वर्षों तक एक सांसद के रूप में मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा क्षेत्र की सेवा का मौका देने के लिए बीजेपी और पीएम नरेंद्र मोदी का धन्यवाद। मुझे एक सांसद ही नहीं बल्कि एक बेटी की तरह ही स्नेह देने

के लिए मैं क्षेत्र की परिवार समान जनता की सदैव ऋणी रहूंगी और यही आशा करूंगी कि यह रिश्ता हमेशा बना रहेगा।" पूनम महाजन ने आगे लिखा था, "मेरे आदर्श, मेरे पिता स्वर्गीय प्रमोद महाजन ने मुझे 'राष्ट्र प्रथम, फिर हम' का जो मार्ग दिखाया, मैं ईश्वर से यही प्रार्थना करती हूँ कि आजीवन उसी मार्ग पर चल सकूँ। मेरे जीवन का प्रत्येक क्षण सदैव इस देश की सेवा को समर्पित रहेगा। जय हिंद, जय महाराष्ट्र।"

पिता की राजनीतिक विरासत को संभाल रही है बेटी

बता दें कि बीजेपी के दिवंगत नेता प्रमोद महाजन का कभी राजनीति में डंका बजता था। प्रमोद महाजन की मई 2006 उनके ही छोटे भाई प्रवीण महाजन ने हत्या कर दी थी। इसके बाद उनके बेटे राहुल महाजन की राजनीति में रुचि नहीं होने के चलते प्रमोद महाजन की बेटी पूनम महाजन को राजनीति में उतारा गया। 2009 में पूनम महाजन ने पहली बार चाटकोपर वेस्ट से चुनाव लड़ा और हार का सामना करना पड़ा। इसके बाद साल 2014 में उन्होंने कांग्रेस की प्रिया दात को मुंबई नॉर्थ सेंट्रल सीट से हराया। 2019 के चुनाव में भी उन्होंने जीत हासिल की।

बेस्ट को मनापा देगी 800 करोड़ अनुदान ! सेवा निवृत्ति कर्मचारियों का पैसा देने का दिया निर्देश



मुंबई : मनापा आयुक्त भूपण गगरानी ने मनापा बजट में बेस्ट को सहायता राशि देने का बजट में किए गए प्रावधान को मनापा देना का निर्णय लिया है। मनापा आयुक्त ने बेस्ट को अनुदान देते समय यह निर्देश दिया है की सेवा निवृत्त हुए कर्मचारियों का 2022 से बकाया पैसा पहले दिया जाए। मनापा प्रशासन ने अपने बजट में बेस्ट को 800 करोड़ देने का प्रावधान किया है। बता दें कि बेस्ट महाव्यवस्थापक अनिल डीगीकर ने पिछले दिनों मनापा आयुक्त भूपण गगरानी से मिलकर बेस्ट को 3000 करने की गुहार लगाई थी।

इस बैठक में मनापा अतिरिक्त आयुक्त अभिजीत गांगर और वित्त विभाग के अधिकारी मौजूद थे। मनापा आयुक्त गगरानी ने बेस्ट को मनापा बजट में किए गए प्रावधान 800 करोड़ रुपए देने का निर्देश दिया। मनापा आयुक्त के निर्देश के बाद बेस्ट को अनुदान देने की प्रक्रिया शुरू की गई है। मनापा ने बेस्ट प्रशासन को सख्त निर्देश दिया है कि मनापा द्वारा दिया गया पैसा का उपयोग पहले वर्ष 2022 से सेवा निवृत्त हुए कर्मचारियों का बकाया पैसा पहले दे। जिससे मनापा की सेवा दे चुके कर्मचारियों को सेवा निवृत्ति के बाद उनके पैसे के लिए कोर्ट

मनापा ने सहायता राशि देते समय इन कार्यों पर पहले ध्यान देने का निर्देश -

1. मूलभूत सुविधा उपलब्ध कराने और बेस्ट परिवहन में लगने वाली सामग्री पर खर्च करना
 2. भाड़े पर नई बस लेने में उपयोग किया जाना
 3. वेतन देने और रोजाना के खर्च को पूरा करना
 4. टाटा पावर के बिजली का बकाया देना
 5. कोरोना काल में काम किए कर्मचारियों का प्रोत्साहन देना
 6. बेस्ट कर्मचारियों को दीवारवली का बोनस देना
 7. सेवा निवृत्ति कर्मचारियों का बकाया राशि तत्काल देना
- आदि का दरवाजा न खटखटाने जैसी नौबत न आए।

अंधेरी में बिल्डिंग के पास लगी आग, 4 घायल



मुंबई : एक अधिकारी ने कहा कि शुरुवार को अंधेरी (पश्चिम) में जुहु ओशनस बिल्डिंग के पास गैस पाइपलाइन रिसाव के कारण आग लगने से चार लोग घायल हो गए। ऐसा संदेह है कि आग एमजीएल पाइपलाइन में गैस रिसाव के कारण लगी थी। बृह-मुंबई नगर निगम (बीएमसी) के एक अधिकारी ने कहा कि एमजीएल कर्मचारियों ने गैस रिसाव रोक दिया जबकि बीएमसी ने आग बुझा दी। इस घटना में घायल हुए सभी चार लोग मामूली रूप से झुलस गए हैं और उन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। एक अधिकारी ने कहा, वे सभी स्थिर स्थिति में हैं।

विधायक किरण सरनाईक के परिवार की गाड़ी का भयानक एक्सीडेंट... पांच लोगों की मौत !

मुंबई : शिक्षक विधायक किरण सरनाईक के परिवार की कार शुक्रवार दोपहर भयानक हादसे का शिकार हो गई। इस हादसे में विधायक किरण सरनाईक के परिवार के सदस्यों समेत पांच लोगों की मौत हो गई है। यह हादसा अकोला जिले के पातुर शहर के पास हुआ। हादसे में किरण सरनाईक के भतीजे रघुवीर सरनाईक की मौत हो गई। हादसे में घायल लोगों को अकोल के एक अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसा दो कारों के बीच आमने-सामने की टक्कर के कारण हुआ। हादसा दो कारों के बीच आमने-सामने की टक्कर के कारण हुआ।



कार में किरण सरनाईक के भाई, भतीजे, बेटी और पोती सवार थे। हादसा इतना भीषण था कि दोनों कारों के परखच्चे उड़ गए। पुलिस ने मौके पर जाकर पंचनामा कर लिया है और मामला दर्ज करने का काम जारी है।

बताया जा रहा है कि वाशिम रोड पर दो कारों के आपस में जोरदार टकराने के बाद यह हादसा हुआ। इस हादसे में किरण सरनाईक के भतीजे रघुवीर सरनाईक (28) की मौत हो गई है। शिवाजी अमले (उम्र 30), सिद्धार्थ यशवंत इंगले (उम्र 35) और एक नौ महीने के बच्चे सहित पांच लोगों की मौत हो गई है। इस हादसे में तीन लोग घायल हो गए हैं। उनमें पीयूष देशमुख (उम्र 11), सपना देशमुख और श्रेयस इंगले शामिल हैं। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है।



नवी मुंबई में वाहन चोरी कर बेचने वाला गिरोह गिरफ्तार... आरोपियों में परिवहन अधिकारी भी शामिल

नवी मुंबई: नवी मुंबई पुलिस की क्राइम ब्रांच ने एक कार चोरी गिरोह को गिरफ्तार किया है। चौकाने वाली बात यह है कि गिरोह में अमरावती उप-क्षेत्रीय परिवहन कार्यालय के तीन अधिकारी और एक दलाल शामिल हैं। गिरफ्तार आरोपियों के पास से अब तक देश के विभिन्न स्थानों से 5 करोड़ 55 लाख 23 हजार रुपये कीमत की 29 गाड़ियां जब्त की गई हैं। ये सभी वाहन हेवी ड्यूटी प्रकार के हैं। वाहनों को अरुणाचल प्रदेश, हिमाचल प्रदेश, मणिपुर, नागालैंड राज्यों में पंजीकृत करने और महाराष्ट्र में स्थानांतरण के

लिए फर्जी दस्तावेजों के आधार पर अनापत्ति प्रमाण पत्र प्राप्त करने के बाद महाराष्ट्र के विभिन्न जिलों में बेचा जा रहा था।

वाहन चोरी की जांच करते हुए अपराध शाखा ए.पी.एम.सी. आने वाले कई ट्रक और अन्य भारी वाहन चोरी के होते हैं। वाहन चोरी अपराध की जांच से पता चला कि ये वाहन विदेशी राज्यों से चुराए गए थे और फर्जी दस्तावेजों के आधार पर महाराष्ट्र में पंजीकृत किए गए थे। चूंकि इसका रिकार्ड क्षेत्रीय परिवहन विभाग के पोर्टल पर मौजूद है, इसलिए संभव है कि इस चोरी की



चेन में उपक्षेत्रीय परिवहन कार्यालय के अधिकारी व कर्मचारी शामिल हों। ऐसे में यह बात सामने आई कि यह मामला जटिल है और इसमें लगातार जांच की जरूरत है।

पुलिस आयुक्त मिलिंद भारम्बे द्वारा दिए गए निदेशों के अनुसार पुलिस

उपायुक्त अमित काले, सहायक पुलिस आयुक्त अजय कुमार लांडगे और वरिष्ठ पुलिस के नेतृत्व में पुलिस उप-निरीक्षक संजय रेड्डी प्रताप देसाई और अन्य कर्मचारियों की एक विशेष जांच टीम नियुक्त की गई थी। इंपेक्टर शशिकांत चदिकर, जब पुलिस टीम जांच कर

रही थी, तब गिरोह संभाजीनगर से संचालित हो रहा था और इसका मास्टरमाइंड किरादापुर का आरोपी जावेद अब्दुल्ला शेख उर्फ मनीवार था। उसे 22 मार्च को छत्रपति संभाजीनगर से गिरफ्तार किया गया था। सूत्रधार के कार्यभार संभालते ही यह गुथी सुलझ गई। जांच में पता चला है कि जावेद अब्दुल्ला शेख उर्फ मनीवार ने देशभर के विभिन्न राज्यों से वाहन चोरी कर उसके चेसिस नंबर और इंजन नंबर में बदलाव कर वाहन निमाता कंपनी की तरह एल्युमीनियम इंजन नंबर प्लेट बनाई है। उसके द्वारा दी गई जानकारी

के आधार पर, पुलिस ने भाग्यश्री पाटिल 42 (सहायक क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी), सिद्धार्थ थोके (सहायक क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी), गणेश वरुटे (क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी), वरुण जिभकर आरटीओ एजेंट और शिवाजी गिरी, अनिल को गिरफ्तार किया। जो वास्तव में अपराध में शामिल थे। पुलिस उपायुक्त अमित काले ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि संकटासिंह, शेख दिलावर मंसूरी उर्फ मामू, मोहम्मद असलम शेख नामक कुल 9 लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

छह माह बाद युवती की आत्महत्या का कारण बने दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज



नवी मुंबई: दिसंबर महीने में कोपरखैरणे में एक युवती ने आत्महत्या कर ली थी। लेकिन उसके माता-पिता का दावा है कि उसने अपने परिचित द्वारा दी गई मानसिक प्रताड़ना के कारण आत्महत्या की है। कुछ ठोस सबूत पेश करने के बावजूद मामला कमिश्नर के पास जाने के बाद उन युवकों के खिलाफ कोई मामला दर्ज नहीं किया गया, लेकिन दो युवकों के खिलाफ आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज कर लिया गया।

आरोपियों के नाम यश जाधव और हर्ष जाधव हैं। कोपरखैरणे में रहने वाली 18 साल की एक लड़की के खिलाफ आत्महत्या के लिए मजबूर करने का मामला दर्ज किया गया है। आत्महत्या करने वाली लड़की और आरोपी एक दूसरे को जानते थे। उससे पता चला कि आरोपी लड़की से एकतरफा प्यार करता था। लेकिन युवती शिक्षा को महत्व देकर सीख रही थी। इसी बीच युवक उसे मानसिक रूप से परेशान करने लगा। यश जाधव ने इंस्टाग्राम

पर शारीरिक सुख की मांग की। उसने लड़की की मां के बारे में भी अश्लील भाषा में मैसेज भेजा। जब वह इस मानसिक सदमे से उबर नहीं पाई तो उसके घर के पास रहने वाले हर्ष जाधव ने उसके साथ झगड़ा शुरू कर दिया। इस सब मामले से तंग आकर उक्त लड़की ने 30 नवंबर की रात अपने घर में फर्सी लगाकर आत्महत्या कर ली। उनके पिता अपने कार्यस्थल पर मुंबई में रह रहे थे जबकि उनकी मां बीमार होने के कारण अपने गांव सांगली में रह रही थीं। यह खबर सुनते ही उन पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा। वे युवती का शव लेकर गांव गए और कुछ दिन दाह संस्कार के बाद नवी मुंबई लौट आए। इस सदमे से उबरने के दौरान उन्हें पता चला कि आरोपियों ने उसके मोबाइल फोन में क्या किया था और असलहा के लोगों के कहने पर क्या झगड़ा हुआ था।

महिलाओं के खिलाफ हिंसा के कई मामले दर्ज

पनवेल: महाराष्ट्र दिवस की पूर्व संस्था पर, नवी मुंबई के विभिन्न पुलिस स्टेशनों में महिलाओं के खिलाफ विभिन्न अपराध जैसे एक महिला के साथ बलात्कार, ससुराल वालों द्वारा पीड़िता पर अत्याचार, एक बच्ची का अपहरण की सूचना मिली है। महिलाओं के लिए सुरक्षित कहे जाने वाले राज्य महाराष्ट्र में इस समय महिलाओं की सुरक्षा का मुद्दा खड़ा हो गया है।



पिछले दो हफ्ते में लड़कियों के साथ यौन शोषण की दो घटनाएं सामने आई हैं। पहली घटना में, घटना तब भड़की जब लड़की ने स्कूल शिक्षक को बताया कि उसका सौतेला पिता उसके साथ दुर्व्यवहार कर रहा है। खिदुकपाड़ा गांव की दूसरी घटना में चान्चा ने भतीजे के साथ बचपन से ही दुष्कर्म किया, लेकिन शादी के बाद भी उसने उसके पति को उसकी अश्लील तस्वीर भेजकर शादी तोड़ने के लिए

तीसवीं घटना में लड़की की मां ने सुबह-सुबह कलंबोली के रोडपाली इलाके के एक ढाबे से 11 साल की लड़की के अपहरण की सूचना दी है। पिछले साल नवी मुंबई क्षेत्र के विभिन्न पुलिस स्टेशनों में महिलाओं से संबंधित 703 अपराध दर्ज किए गए थे। इनमें से 689 अपराध नवी मुंबई पुलिस द्वारा प्रकाश में लाए गए। अपराध दर 98% है। पिछले साल 1033 महिलाएं लापता हुईं, जिनमें से 800 खुद ही लौट आईं और पुलिस ने उनका पता लगा लिया, लेकिन लापता महिलाओं को ढूंढने के लिए सर्व ऑपरेशन में तेजी नहीं आई है। ऐसा लगता है कि महिला उत्पीड़न, अपहरण, छेड़छाड़ जैसे अपराधों को कम करने के लिए सोशल इंजीनियरिंग के प्रयोग कम हो गए हैं। नवी मुंबई के पुलिस आयुक्त मिलिंद भारम्बे ने महिला सहायता डेस्क को बढ़ावा देकर नेरुल में आधुनिक महिलाओं की काउंसिलिंग के लिए शेडो सेंटर का शुभारंभ किया।

शाहपुर के पास टिटवाला में स्थानीय हमले में एक यात्री की मौत... दो हमलावर गिरफ्तार, दो फरार

कल्याण : कल्याण-टिटवाला-वासिंद रेलवे स्टेशनों के बीच सोमवार दोपहर दो बजे कसारा की ओर जाने वाली लोकल में यात्रियों के दो गुटों में मामूली बात पर बहस हो गई। इस विवाद में शाहपुर के निकट सजीवली गांव के दत्तात्रय भोंईर गंभीर रूप से घायल हो गये। उनका इलाज एक निजी अस्पताल में चल रहा है। गुरुवार रात इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। इस हमले में मृतक दत्तात्रय भोंईर के सहकर्मी प्रदीप शिरोसे गंभीर रूप से घायल हो गए, उनका एक निजी अस्पताल में इलाज चल रहा है। इस मामले में कल्याण लोहमार्ग पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। दो लोग फरार हैं। गिरफ्तार आरोपियों के नाम तनुज जुमवाल, अमोल परदेशी हैं। पुलिस ने कहा कि दत्तात्रय भोंईर



और प्रदीप शिरोसे सोमवार को अपने दोस्त के हल्दी समारोह के लिए उल्हासनगर आए थे। घर जाने के लिए उन्होंने कसारा लोकल पकड़ी जो उल्हासनगर रेलवे स्टेशन पर सुबह दो बजे के बीच आती है। मध्य दत्तात्रय और प्रदीप और अन्य यात्री एक बेंच पर बैठे थे और एक दूसरे का मजाक उड़ा रहे थे। इसी दौरान इन यात्रियों के सामने कुछ युवक चाकू लेकर शराब पीकर बैठे थे। यह गलत समझकर

कि दत्तात्रय भोंईर उस पर हंस रहा था और खुद का मजाक उड़ा रहा था, आरोपी अमोल परदेशी ने दत्तात्रय से सवाल किया। भोंईर ने अमोल को चुप रहने की सलाह देते हुए कहा कि उसने तुम्हें कुछ नहीं बताया है। चूंकि अमोल, उसके तीन अन्य साथी शराब और नशीली दवाओं के आदी थे, इसलिए उन्होंने भोंईर और शिरोसे के साथ झगड़े शुरू कर दिए और उनके साथ दुर्व्यवहार किया।

अन्य यात्री आरोपी को शांत करा रहे थे। शराब के नशे में धुत चारों आरोपियों ने अचानक दत्तात्रय भोंईर को बेरहमी से पीटना शुरू कर दिया। उसे बेल्ट से पीटा गया। एक आरोपी ने दत्तात्रय को चाकू मारकर गंभीर रूप से घायल कर दिया। टिटवाला और खडवली रेलवे स्टेशन के बीच आरोपियों ने कोच में आग लगा दी। वे अन्य यात्रियों को चाकू दिखाकर डरा रहे थे और उन्हें कोच से बाहर फेंक रहे थे। खडवली रेलवे स्टेशन पहुंचते ही कोच में मौजूद सभी यात्रियों ने दोनों आरोपियों को पकड़ लिया और रेलवे सुरक्षाकर्मियों को सौंप दिया। दो अन्य भागने में सफल रहे। पुलिस ने रेलवे स्टेशन में लगे सीसीटीवी कैमरे की मदद से आरोपियों की पहचान कर उनकी तलाश शुरू कर दी है।

शुष्क जल क्षेत्रों में वन्यजीवों के लिए सूखे जलस्रोतों को फिर से भरने का काम शुरू...

उरण: एक ओर जहां भीषण गर्मी पड़ रही है और लोगों को गर्मी झेलनी पड़ रही है, वहीं वन्य जीवों का ख्याल रखते हुए चिरने के जंगल में सूखे जलाशयों में डम से पानी पहुंचाकर जलाशयों को भरा जा रहा है। उरण के प्रकृति प्रेमियों और पर्यावरणविदों की इस पहल की सराहना हो रही है। इस समय पारा 40 डिग्री के पार पहुंच गया है। इसलिए बिना काम के घर से बाहर नहीं निकलने, गर्मी से बचाव करने, गर्मी में सुरक्षा सामग्री का उपयोग करने के सुझाव दिए जा रहे हैं। लेकिन इस बढ़ती गर्मी का असर इंसानों की तरह वन्यजीवों के जीवन पर भी पड़ रहा है। इसके अलावा, जंगल में प्राकृतिक जल स्रोत कम हो गए हैं या नष्ट हो गए हैं। इसलिए वन्यजीवों की हानि को रोकने के लिए चिरने के फ्रेंड्स ऑफ नेचर के संस्थापक जयवंत ठाकुर और उनके सहयोगियों ने डम की मदद से दूर से पानी लाकर सूखे जलस्रोतों को फिर से भरने का काम शुरू किया है। क्षेत्र में वन्यजीवों के घर जंगल और पहाड़ी इलाकों से मिट्टी हटाने के लिए समन्वयितकरण का काम चल रहा है। इससे वन्य जीवों और पक्षियों के आवास नष्ट हो रहे हैं।



धारावी में 10 साल के लड़के से दो लोगों ने किया दुष्कर्म, एक गिरफ्तार



मुंबई: धारावी में 10 साल के एक लड़के के साथ दो लोगों ने रेप किया। इस मामले में धारावी पुलिस ने 24 साल के एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है और दूसरे आरोपी के नाबालिग होने के कारण उसे डोंगरी बाल सुधार गृह भेज दिया गया है। शिकायत में आरोप लगाया गया है कि आरोपियों ने लड़के के साथ मारपीट की और उसके साथ जबरदस्ती की।

पीड़िता की मां की शिकायत पर धारावी पुलिस ने इस संबंध में आईपीसी की धारा 377, 323, 506 और 34 के तहत चैन अपराधों से बच्चों का संरक्षण अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया है। आरोपियों में से एक 24 साल का है और दूसरा 14 साल का है। शिकायत के मुताबिक घटना एक मई की है। जब पीड़ित खेलने गया तो दोनों आरोपी उसे टॉयलेट में ले गए, इसके

बाद दोनों ने पीड़ित के साथ मारपीट कर उसके साथ दुष्कर्म किया। इसके बाद 24 वर्षीय आरोपी ने जान से मारने की धमकी देकर उसके साथ जबरदस्ती की। डरे हुए लड़के ने ये बात अपनी मां को बताई। मां की शिकायत के आधार पर पुलिस ने मामला दर्ज कर 24 वर्षीय आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। इसके बाद 14 साल के आरोपी को डोंगरी चिल्ड्रन रिफॉर्मेटरी भेज दिया गया।

गिरगांव में साइकिल विवाद में हत्या



मुंबई: गिरगांव में साइकिल को लेकर हुए विवाद में पिता-पुत्र ने 55 वर्षीय एक व्यक्ति की पिटाई कर दी, जिससे उसकी मौत हो गई। इस मामले में वी. पी। रोड थाने में हत्या का मामला दर्ज कर आरोपी पिता-पुत्र को गिरफ्तार कर लिया गया है। घटना गिरगांव के मुगभट लेन के पारिजात सदन इलाके में हुई। मृतक मुकेश मोरजकर (55) का बेटा अपनी साइकिल

नवी मुंबई में 535 और पनवेल में 79 खतरनाक इमारतें



नवी मुंबई : नवी मुंबई नगरपालिका क्षेत्र में पिछले साल 514 खतरनाक इमारतें थीं। इस वर्ष यह संख्या बढ़कर 535 हो गई है और वर्ष 2024-25 के लिए नवी मुंबई नगर निगम के अधिकार क्षेत्र में खतरनाक इमारतों का सर्वेक्षण किया गया है। सर्वेक्षण के बाद, महाराष्ट्र नगर निगम अधिनियम की धारा 264 के तहत कुल 535 इमारतों को खतरनाक इमारत घोषित किया गया है।

महाराष्ट्र नगर निगम अधिनियम की धारा 265 (ए) के अनुसार, 30 सितंबर 2024 से पहले 30 वर्षों से अधिक समय से उपयोग में आ रही इमारतों का संरचनात्मक निरीक्षण नवी

मुंबई नगर निगम के साथ पंजीकृत एक संरचनात्मक इंजीनियर द्वारा कराना अनिवार्य है। नगर निगम द्वारा भेजी गई अधिसूचना में कहा गया है कि अगर नवी मुंबई शहर के नागरिक 30 सितंबर से पहले खतरनाक इमारतों की संरचनात्मक रिपोर्ट जमा नहीं करते हैं तो उन पर 25,000 रुपये का जुर्माना लगाया जाएगा। नगर निगम के सर्वे के मुताबिक शहर में 535 खतरनाक इमारतें हैं।

नगर निगम का नोटिस
नागरिकों से अनुरोध है कि वे खतरनाक इमारतों/घरों पर कब्जा/उपयोग तुरंत बंद करें। अन्यथा नगर निगम की ओर से संकेत दिया गया है कि ध्यान रखें कि किसी भी दुर्भाग्यपूर्ण

दुर्घटना की स्थिति में सारी जिम्मेदारी संबंधित की रहेगी।

पनवेल में 79 खतरनाक निर्माण
पनवेल नगरपालिका क्षेत्र में 79 खतरनाक संपत्तियां हैं और नगरपालिका ने एक सार्वजनिक प्रेस विज्ञापित के माध्यम से इन संपत्तियों के रहने वालों को मानसून से पहले संबंधित स्थानों को खाली करने का आदेश दिया है। यदि ढांचा 30 वर्ष से अधिक पुराना है तो स्ट्रक्चरल इंजीनियर से स्ट्रक्चरल ऑडिट कराने का नियम है। कुछ साल पहले पनवेल में एक खतरनाक इमारत ढह गई थी। भारी बारिश के दौरान पनवेल में किसी भी अप्रिय घटना से बचने के लिए एहतियात के तौर पर नगर पालिका मई से ही खतरनाक इमारतों के संपत्ति मालिकों को नोटिस पत्रों के माध्यम से सचेत कर रही है। अधिसूचना पत्र में बताया गया है कि खतरनाक इमारतों में किसी भी अप्रिय घटना के लिए संबंधित संपत्ति का मालिक जिम्मेदार होगा।

हेलीकॉप्टर दुर्घटना की घटना के बाद अमृता फड़नवीस का सुषमा अंधारे को फोन

मुंबई: सुषमा अंधारे को लेने आया हेलीकॉप्टर दुर्घटनाग्रस्त हो गया। इस घटना के बाद राज्य के कई वरिष्ठ नेताओं ने सुषमा अंधारे को फोन कर उनसे पूछताछ की है। दिलचस्प बात यह है कि अंधारे ने खुद इस बात की जानकारी दी है कि अमृता फड़नवीस ने भी सुषमा अंधारे को फोन किया और पूछताछ की। शिवसेना ठाकरे समूह की नेता सुषमा अंधारे को लेने आया हेलीकॉप्टर आज महाड में दुर्घटनाग्रस्त हो गया। गनीमत यह रही कि सुषमा अंधाराइ इस हेलीकॉप्टर में नहीं बैठी थीं। लोकसभा चुनाव के मौके पर सुषमा अंधारे इन दिनों राज्य के अलग-अलग हिस्सों में प्रचार करने जा रही हैं। कल महाड में सुषमा



अंधारे की सभा हुई। इसके बाद वह आज एक मीटिंग के लिए बारामती जा रही थीं। इसके लिए उन्हें लेने के लिए आज सुबह एक हेलीकॉप्टर क्रैश हो गया। इस घटना के बाद सुषमा अंधारे ने प्रतिक्रिया दी। इस दौरान उन्होंने बताया कि उन्हें कई

लोगों ने फोन किया। दिलचस्प बात यह है कि सुषमा अंधारे ने बताया कि उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़नवीस की पत्नी अमृता फड़नवीस ने भी सुषमा अंधारे को फोन किया और पूछताछ की। 'वास्तव में आज हम बच गये हैं। उस हेलीकॉप्टर को देखकर मेरे मन में ख्याल आया कि

दर्ज किया गया था। लेकिन मोराजकर की पत्नी मोहिनी मोराजकर वी. पी। रोड पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई गई और रात में कहा कि पिता और पुत्र ने पति की पिटाई की है। इसके बाद पुलिस ने इस मामले में हत्या का मामला दर्ज किया। इस मामले में पुलिस ने विकास और विपुल दोनों को गुरुवार आधी रात उनके आवास से गिरफ्तार कर लिया।

अंदर पायलट का क्या होगा? लेकिन सौभाग्य से आप सभी के आशीर्वाद के कारण पिलेट्स भी सुरक्षित बच गए', सुषमा अंधारे ने टिप्पणी की। 'उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फड़नवीस की पत्नी अमृता फड़नवीस ने भी आज मुझे पूछताछ की है। हालांकि यह विपक्षी पार्टी का था, लेकिन यह देखकर अच्छा लगा। उसी समय, भाजपा नेता प्रवीण दरेकर, शिवसेना मंत्री छान भुजबल ने भी मुझे फोन किया और मुझे पूछताछ की। सुषमा अंधारे ने जानकारी दी। सुषमा अंधारे ने कहा, 'उन्हें इस बात पर ध्यान देने की जरूरत है कि हेलीपैड पर पानी डाला गया है या नहीं, और वहां प्रशासनिक काम चल रहा है।' इस बीच, शिवसेना नेता भरत गोगवले ने सुषमा अंधारे के हेलीकॉप्टर दुर्घटना की घटना पर प्रतिक्रिया दी है। भरत गोगवले ने कहा, 'अगर मेरी बहन ने मुझे फोन किया होता तो मैं मदद कर देता।' जब सुषमा अंधारे से उनके बचाने के बारे में पूछा गया, 'वे महाड में रहते हैं। वे मिलने क्यों नहीं आए?' और कल हमारे एक कार्यकर्ता पर उनके ही बच्चों ने हमला कर दिया', सुषमा अंधारे ने कहा।

खंडेश्वर में घर में डेढ़ लाख की चोरी



पनवेल: खंडेश्वर कॉलोनी सेक्टर 7 के एक बंद फ्लैट में चोरों ने डेढ़ लाख रुपये के आभूषण चोरी कर लिये। इस फ्लैट में रहने वाला परिवार पिछले तीन दिनों से बाहर गया हुआ था। बंद घर का दरवाजा खोलकर सोने के आभूषण चोरी होने की शिकायत खंडेश्वर पुलिस थाने में दर्ज करायी गयी है। सेक्टर 7 की शिवस्मृति सोसायटी में रहने वाला सुर्वे परिवार 30 अप्रैल से 2 मई की सुबह तक घर से बाहर गया था। गुरुवार की सुबह जब वह घर आये तो घर का दरवाजा खुला पाया। चोरों ने सोने के आभूषणों के साथ नकदी भी लूट ली। नवी मुंबई पुलिस ने छुट्टियों के दौरान अपने घरों में ताला लगाकर निवासियों से सतर्क रहने की अपील की थी।

दक्षिण अफ्रीका में पर्यटन के नाम पर 10 लोगों से धोखाधड़ी 32 साल के शख्स पर केस दर्ज



मुंबई: कादिवली पुलिस ने पर्यटन के लिए दक्षिण अफ्रीका भेजने के नाम पर 10 लोगों को धोखा देने के आरोप में 32 वर्षीय एक व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज किया है। शिकायत के मुताबिक रुपये की धोखाधड़ी हुई है। शिकायतकर्ता जसल शाह (46) कादिवली प्रिक्शम का रहने वाला है। जसल शाह और नौ अन्य लोग दक्षिण अफ्रीका के दौर पर जाना चाहते थे। इसके लिए आरोपी तेजस शाह ने उसे दिसंबर में एक ट्रैवल एजेंसी के माध्यम से सस्ते में अफ्रीका ले जाने का आश्वासन दिया था। आरोपी

ने शिकायतकर्ता और नौ अन्य लोगों का विश्वास हासिल कर लिया। तो इन सभी ने 13 दिसंबर 2023 से 12 फरवरी 2024 की अवधि के दौरान 20 लाख 41 हजार 500 रुपये का भुगतान किया। लेकिन फिर भी सभी को दक्षिण अफ्रीका नहीं ले जाया गया। साथ ही उनकी उधार ली गई रकम भी वापस नहीं की गई। बार-बार मांग करने के बाद आखिरकार शिकायतकर्ता ने इस मामले में कादिवली पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। इसके मुताबिक पुलिस ने गुरुवार को धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया।